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OOSTERZELE 

DAAR IS VAN HECKE WEER 
Een kartel van SP.A en CD&V (11) vormt coalitie met Groen! (2). Daar komt 
in elk geval verandering in. CD&V gaat nu namelijk met N-VA scheep, terwijl 
SP.A de krachten bundelt met oppositiepartij SVVO. Niemand minder dan 
voormalig CVP-voorzitter Johan Van Hecke is daar de lijstduwer. Tot 1997 
was hij tien jaar burgemeester van Oosterzele. Ook Els De Temmerman 
staat op de SVVO-lijst, maar zij is niet de vriendin van Van Hecke, wel een 
naamgenote. 

WOON IK IN EEN LEUKE GEMEENTE ? 
- Doet het gemeentebestuur genoeg voor kinderen ? Voor jeugd , 
jonge gezinnen, senioren, bejaarden, minderbedeelden? 

- Is er voldoende belangstelling voor de bescherming van de natuur en 
het milieu? 

- Hebben we speelpleinen, rustige zithoekjes, een hangplekje voor 
jongeren, een parkje, een vijver of andere leuke dingen? 

- Hoe staat het met steun aan jeugd- en sportverenigingen? Krijgen 
zij van de gemeente de nodige infrastructuur? Krijgen ze nog andere hulp? 
Of moet dit véél beter? 

- En wat met de interesse van het gemeentebestuur voor het 
verenigingsleven, voor cultuur? 

- Wat missen we nog? Hoe kan het (nog) leuker? Waar willen we niets of 
veel meer dan we nu hebben?  

Bekijk de mening van uw burgemeester en de oppositie 

WOON IK IN EEN VEILIGE GEMEENTE? 
- Voel ik me veilig op straat? Voel ik me veilig thuis? Krijgen 
handelszaken zelden of net vaak af te rekenen met criminelen? Is er weinig 
of veel criminaliteit en doet het gemeentebestuur voldoende aan de 
bestrijding ervan? 

- Is dit een verkeersveilige gemeente? Hoe wordt het gemotoriseerd 
geweld aan banden gelegd? Hebben zwakke weggebruikers als voetgangers 
en fietsers hun eigen, veilige plekje op straten en pleinen?  

- Is er voldoende geïnvesteerd in preventie ? In begeleiding van 
probleemgevallen en in politie? Of moet dit nu net véél beter?  

Bekijk de mening van uw burgemeester en de oppositie 

WOON IK IN EEN BETAALBARE EN BEDRIJFSVRIENDELIJKE 
GEMEENTE? 

- Heeft het gemeentebestuur de voorbije zes jaar de 
gemeentebelastingen verhoogd? Of net niet? Of zelfs verlaagd? En hoe 
staat het met allerlei lokale taksen? 

- Betaalt u overigens niet (te) veel voor het gebruik van het 
gemeentelijke sportveld, zwembad, feestzaal of andere infrastructuur? Of is 
dat nu net lekker goedkoop? 
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